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塘溪镇中心小学2007学年数学第十一册期中试卷

1、 填空题。（20分）

1、学校装修教学楼，实际造价是原计划的百分之一百零六点五，写成百分数是         ，
超过原计划的                。               成数              折扣
2、35÷（    ）=  0. 35 =（       ）% = （            ）= （             ）
3、20比25少（    ）%        20是25的（    ）% ，

32千克的
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是（          ）      （          ）厘米的
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是75厘米

4、在2.25，2.5%， 
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 ，125%。三成，
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，把这些数按从大到小排列，排在第三位的数是       ，这个数的倒数是               。

5、在○里填上“＞”“＜”或“＝”

4.5×
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○4.5   4.5÷
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○ 4.5  1.54÷1
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○1.54   1÷1
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○ 1×1
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6、一天601班出勤48人，因病缺席2人，那么这天的出勤率是（         ）%。
7、东方商场去年全年营业额500万元，按照15%的营业税缴税，东方商场去年应该缴税

            万元。

8、修一条长300米的水泥路，已经修了180米，剩下的是原来的             。

9、一批货物有1000吨，每次运走它的20% ，那么         次可以运完。

10、张明不小心把
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×（a＋4）错写成
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×a＋4，所得的结果比正确答案多           。

二、判断题。（5分）

1、1千米的50%就是50%千米。                                       （      ）
2、一条带鱼重0.3千克，可以写成重
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千克，也可以写成重30%千克。     （      ）
3、某商品先降价20%，又涨价20%，现价与原价相等。                   （      ）
4、10克水加入 盐2克，盐占盐水的20%。                              （      ）
5、某林场种树，先种了175棵，25棵没有成活，后来又补种了25棵，全活了，这批树苗
的成活率是100%。                                      （      ）
三、选择题。（5分）

1、甲、乙两根一样长的电线，甲用去
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，乙用去
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米，剩余部分（          ）

 A、甲多       B、乙多      C、长度相等     D、无法比较

2、如果
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×a＝b÷
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 , （ a＞0  b＞0 ）那么（           ）

A、 a＞b       B、a＜＝b       C、a＝b       D、无法比较

3、小明
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小时走了
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千米，求小明1小时走了多少千米的算式是（       ）

A、
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         B、
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        C、
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×
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4、仓库里有5吨化肥，第一次运走了
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。第二次运走了
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吨，这时还剩下（    ）

   A、 4
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吨       B、 3
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       C、 4
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     D、 3
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吨

5、计算4×
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÷0.5×4 ，下面几种算法中错误的是（     ）

A、原式＝4 ×（
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÷0.5）× 4         B、原式 ＝  4 ×  
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× 2 × 4

C、原式＝（4× 0.5）÷（4 ×0.5）     D、原式 ＝ 0.5 ÷ 0.5 × 4 × 4

四、计算题。（共36分）

1、直接写出得数。（5分）

12×
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=      1
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×3 =    20÷
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=      2
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×
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=     100×0.1%=
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×
[image: image40.wmf]7

5

=     
[image: image41.wmf]2

1

÷
[image: image42.wmf]3

2

=     0 ×
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=     4.5－
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=      
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+1.25= 
2、怎样简便就怎样计算。（18分）

12.6×
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＋4.2          4
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×
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÷ 2.75       2
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×7＋7.25÷
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（
[image: image51.wmf]4

1

＋
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）×24              1
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               1
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3、求未知数X的值 。  （4分）
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÷X＝
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                      1.5＋3
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X＝8.5

4、列式计算。（9分）

1 19.5的
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加上3除0.6的商，和是多少？      

②1
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与1
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的和除以它们的差，商是多少？

③一个数的
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加上
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得1，这个数是多少？

五、操作题。（4分）

在一个正方形中，画出一部分，（如图，用阴影部分表示）使它的面积是原来正方形的四分之一。（画出四张不同的图）

	　　　　
	　
	
	　
	　
	
	　
	　
	
	　
	　
	
	　
	　

	　
	　
	
	　
	　
	
	　
	　
	
	　
	　
	
	　
	　


六、解决问题。（30分）

1、学校开展“阅读之星”读书活动以来，501班班级图书原来有图书120本，现在有150本，增加了百分之几？

2、滨海经济技术开发区，去年下半年引进外资15亿元，占去年全年的75%，去年全年共引进外资多少亿元？

3、三只猴子采摘苹果，甲猴子共摘20个，乙猴子摘的是甲猴子的1
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倍，乙猴子摘的是丙猴子的75%，请你计算出丙猴子摘了多少个苹果？

4、一辆汽车1
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小时运送货物16
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吨，照这样计算，运送65吨货物要多少小时？

5、下面是一段对话，看后回答问题。

夏天，水果店老板早晨运到了西瓜850千克，到了 下午，一个男顾客问：“还有多少西瓜没有卖啊？” 水果店老板回答：“上午我已卖了40%，如果你全部买去的话，我还可以便宜点。”这时一个女顾客对男顾客说：“我们一起把余下的西瓜全部买去吧。”

㈠已卖了40%，还有多少西瓜没有卖？

㈡如果女顾客买的西瓜是剩下西瓜的
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2

，那么男顾客买了多少千克西瓜？

	存期
	一年
	二年
	三年
	五年

	利率
	2.25%
	2.70%
	3.24%
	3.60%


6、小明想把1000元压岁钱存入银行，
（利率如右表）请你帮他选一种方式

存入银行，并列出到期后可以实得税后

利息多少元（银行代扣20%的利息税）

京翰教育中心http://www.zgjhjy.com
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